IZPIT IZ POLITICNE EKONOMIJE, 27.8.2007

NAVODILO:
- odgovarjajte po dve vprasanji na vsaki strani, oznacite tudi podvprasanja in podcrtajte
raéunske odgovore;

VPRASANIJA:

1. /12/ DruzZbeni produkt po uporabi:

a) izpeljite formulo

b) zapisite razsirjeno enacbo
&) predlagajte ukrepe ekonomske politike, ¢e prevelika finalna uporaba deluje inflacijsko

2./12/ V podjetju se je rentabilnost kapitala povecala za 20%, prodajne cene za 10%, tehni¢na
opremljenost dela za 5%, produktivna sila dela za 3%, place so vecje 8%, obresti vecje 4%,
zaposlenost manj$a za 2%. [zracunajte spremembe:
a) produktivnosti, rentabilnosti in intenzivnosti dela,
b) produktivnosti kapitala

@ekonomiénosti dela in ekonomicnosti kapitala

% 712/ a)Kako izraGunamo potro$niski dobicek: graf, formula ?
b)Ali ima ob njem ponudnik izgubo ?

[ /14/ a)Definirajte popolno, ¢isto in prosto konkurenco in razmerja med njimi (graf)
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b) Kaksne cene daje vsaka od njih ? (graf)

#7112/ Ce je ob letnem profitu firme 20 in obrestni meri 5% podjetnik kupil podjetje za 500:
2y koliksni je ustanoviteljski dobicek (izguba)
b)Za koliko je profitna stopnja firme razli¢na od trZne obrestne mere in zakaj je podjetnik
vseeno $el v nakup firme ?

06.a) /12/ Definirajte funkcijo investicijske u€inkovitosti in funkcijo investicijskega
povpraSevanja: graf in formuli
b) Zakaj investicijska funkcija ne leZi levo ali desno od funkcije investicijske u¢inkovitosti ?

o {7 /14/ V sistemu ene poslovne banke klienti deponirajo 100, dvignejo 50.
a) Kolik3no je moZno povecéanje denarja in novega denarja, ¢e je obvezna rezerva 10% ?
b) S pomo&jo menjalne enacbe pojasnite kdaj banke z novim denarjem ne bi dvignile cen ?
¢) Kako odgovorijo na problem pod b) zastopniki klasi¢ne dihotomije ?

8. /12/ Kdaj bi enkratno poveéanje avtonomnega troSenja vendar povecalo ravnoteZzni produkt
in kdaj ga trajno pove€anje ne bi ? Tudi formule in grafi.



